

捐资助学 护航逐梦

募集资金106.4万元 资助228人
汝州市“光彩助学”活动助学子圆梦

本报讯 8月30日,汝州市举行2024年民营经济人士“光彩助学”捐赠仪式,为即将踏入大学校门、翻开人生新篇章的学子,送上爱心、助力起航。

今年,汝州市民营企业公益联盟牵头积极筹款,36家民营企业参与“光彩助学”活动,共募集资金106.4万元、捐助现金101.8万元,资助困难家庭学生228名。

汝州市委副书记杨涵出席捐赠仪式并讲话。捐赠仪式上,通报了2024年“光彩助学”活动开展情况,企业家代表进行现场捐助,并和受助学生代表作

了发言。

近年来,汝州市委、市政府坚持把“学有所教”作为实施民生改善行动计划的重要内容,不断加大教育投入,努力改善办学条件,积极开展教育救助。在汝州市委统战部、汝州市工商联的主导下,汝州市“光彩助学”活动已持续进行了30年,得到了全社会的普遍关注和大力支持,参与范围越来越广,受益学生越来越多,社会效应越来越好,为品学兼优的困难家庭学生顺利迈进高等学府提供了强有力的保障。(刚鑫雨)

助力驻地教育发展

武警某部联合汝州市双拥办开展捐资助学活动

本报讯 8月27日,武警某部联合汝州市双拥办,在汝州市第一高级中学开展捐资助学活动,向家庭困难、品学兼优的4名大学生发放助学金,以实际行动助力驻地教育发展。

受助学生代表在发言时说,感谢武警部队的关心关爱,一定珍惜来之不易的学习机会,以优异成绩回报各界的关心。

汝州市第一高级中学党委书记程国文,代表学校感谢武警部队对学生的关心关爱,并对受助学生提出了希望:学会感恩,珍惜这来之不易的学习机会,刻苦钻研,争取早日成为建设国家的栋梁之材。

武警某部代表孙秀军在讲话中鼓励受助学生发愤图强,早日成为建设强国、实现民族复兴的栋梁之材和接班人。

汝州市退役军人事务局党组书记、局长裴军华,对武警部队支持地方教育表示衷心感谢。他说,济困助学是功在当代、利在千秋的光辉事业,也是双拥工作军地互办实事的重要举措,汝州市退役军人事务局将一如既往地全力支持部队建设,继续传承和发扬“军爱民、民拥军”的光荣传统,积极开展双拥共建活动,携手共谱军民鱼水深情新篇章。(陈向好)

4年累计资助30人

汝州牧原在蟒川镇柏树吴村捐资助学

本报讯 8月28日,第二十届牧原“聚爱助学·金秋计划”奖学金发放仪式在汝州市蟒川镇柏树吴村举行,现场为6名家庭困难、品学兼优的2024年大学新生发放助学金1.8万元,助力他们走向人生新征程。

“这已经是牧原公司第4年资助我村的大学生了。四年来,他们累计资助了将近30名大学生,发放现金6万多元。”柏树吴村党支部负责人陈关照说,自落户柏树吴村后,牧原一分厂积极履行社会责任,开展聚爱助学活动,支持教育事业发展。

汝州牧原一分厂经理赵成林说,自2005年牧原集团“聚爱助学·金秋计划”实施以来,20年间,获得牧原资助的优秀学生遍布全国2000多所高校。赵成林希望受助的6名学生,在新时代、新征程中,追光前行,不负韶华,为国家和家乡建设贡献力量。



合影留念

蟒川镇关工委主任马俊奇代表镇政府向牧原表达诚挚的感谢,他说,蟒川镇及有关村将全力以赴,营造更加优越的营商环境,以实际行动支持企业发展。(马鹏亮 文/图)

15名学子获捐7500元

汝州邮政在蟒川镇滕口村捐资助学

本报讯 “这份温暖如同春风化雨滋养着我们的心田。我们将以更加坚定的步伐迈入大学校园,用优异的成绩回馈社会。”8月28日,在汝州市蟒川镇滕口村举办的“邮传党音·金秋助学”活动中,学生代表任雪源满怀感激之情表达了心声。

今年是汝州市邮政分公司在滕口村第三次开展“邮传党音·金秋助学”活动。在过去的两年中,该公司已奖励了滕口村20多名考上大学的优秀学生,今年又为15名优秀学生发放助学金共计7500元。

“文化振兴是乡村振兴的精神基础,而教育是文化振兴的关键。”汝州市邮政分公司副经理韩亚伟,公司始终秉持“志智双扶”的理念,将为更多的优秀学点点亮希望之灯。

据驻村第一书记魏延坡介绍,三年来,邮政驻村工作队与滕口村“两委”紧密合作,以党建为引领发展特色产业,投入资金解决道路、路灯等民生问题,



合影留念

还建立了邮政三级物流体系村邮站,进一步方便了村民的日常生活。

蟒川镇滕口村工作片片长胡建国夸赞说,邮政驻村工作队为村里办了不少好事实事,群众都看在眼里,记在心里。(马鹏亮 文/图)

民警将办证窗口“搬”到福利院

本报讯 “来,乖,抬起头,看这里。”或吆喝提醒、晃动玩偶吸引,或有专人上前扶正孩子的头部,然后瞬间放手……8月29日,汝州市公安局开辟绿色通道,风穴路派出所民警接连两天走进辖区汝州市社会福利院,终于为38名特殊儿童拍好了身份证照片。

“真没想到,你们为了解决孩子的不便,连跑两天专程到这里为孩子拍摄证件照,真是帮我们解决了一个大难题,太谢谢你们了!”汝州市社会福利院的工作人员激动地对民警说。

据介绍,近日,风穴路派出所民警在走访中得知,汝州市社会福利院有38名特殊儿童因各种原因无法前往办证窗口办理身份证,导致无法享受国家相关补贴。获悉此情况后,风穴路派出所负责人宋文正立即组织户籍民警张利晓等人前往汝州市社会福利院,将办证窗口“搬”到福利院,在“咔嚓”快门声中,解决了福利院工作人员和38名特殊儿童的烦恼。



拍照瞬间

“请放心,身份证制作好后,我们会第一时间送到院里来。”张利晓对福利院工作人员承诺。(汝州市公安局政治处宣传科供图供稿)

“洗”迎新学期 舒心开学季
汝州市城管局全面清洁校园周边环境

本报讯 为在开学季给广大师生营造一个整洁、舒适的校园周边环境,汝州市城市管理综合执法局环卫事务中心积极行动,对汝州市辖区内各学校周边进行了全面清洁。据悉,此次全面清扫行动出动环

卫工人350余人、机扫车1辆、高压冲洗车9辆、市政车10辆,累计出动62车次。

该中心采取人工清扫和机械冲洗相结合的方式,对校园周边的道路、人行道进行了深度冲洗,有效去除了地面污垢

和灰尘;环卫工人在作业时不留卫生死角和盲区,清理绿化带中的垃圾和杂物,确保公厕干净整洁无异味;加强巡回保洁力度,增加果皮箱的收集频次,确保整洁、无满溢。(张楠 刘浩昊)

人人讲安全 个个会应急
夏店镇开展专题消防安全教育培训

本报讯 8月30日,汝州市夏店镇组织辖区20个行政村,及学校、重点企业等50多家单位负责人,开展专题消防安全教育培训。

“发生火灾最佳扑救时间是初始阶段,要第一时间报警,使用相应专业灭火工具迅速扑救。”在培训会上,汝州市消防救援大队宣教员李俊乐列举案例,从火灾的主要特性、预防办法、应急处理和逃生等方面,向与会人员作了讲解。其

中,重点讲解了校园常见的消防制度不完善、演练不到位、安全出口不畅等14个常见的火灾安全隐患,要求在座的夏店镇中小学、幼儿园负责人完善各类消防制度,提高火灾隐患排查能力、组织扑救初始火灾能力、组织人员安全逃生能力、消防宣传教育培训能力等4种能力,将各类火灾隐患消灭在萌芽状态。

据介绍,夏店镇辖区共有九小场所226家。为加强九小场所的消防安全管

理,夏店镇应急管理办公室将防火巡查记录表格化,从用火用电管理、建筑防火、安全疏散、消防设施器材等方面量化为35小项检查内容,坚决把九小场所消防安全落到实处。

夏店镇党委副书记、镇长杨召引说,安全重于泰山,夏店镇将因地制宜全面落实安全生产责任制,实现镇域安全生产教育和巡查整改全覆盖,为夏店镇经济社会发展打造一个平安和谐的环境。(平党申)

推动巡察向基层延伸全覆盖

巡察推动调查补贴发放到位

本报讯 “畜禽监测抽样调查补贴终于发到手里了,以后干工作也更有劲儿了。”陵头镇辅助调查员张强(化名)说。

今年7月,汝州市委第三巡察组进驻汝州市统计局开展常规巡察工作,在走访中发现畜禽监测抽样调查补贴未及时

发放,样本点数据不实等问题,遂立即下发整改通知书。

收到整改通知书后,汝州市统计局党委立即召开会议成立核查组,派人到陵头、紫云等乡镇(街道)了解情况,并现场核实畜禽监测抽样调查数据质量。在确定情况

属实后,该局党组迅速督促相关人员及乡镇(街道)将畜禽监测抽样调查补贴发放至村级辅助调查员和养殖户手中,对养殖户开展“一对一”指导,帮助养殖户做好原始台账和统计报表,确保数据真实准确反映养殖户(户)生产状况。(王攀峰 淡国超)

巡察督促医院安装报警装置

本报讯 “有了这个装置,万一遇到突发安全事件,只要按一下,就能和安保人员实时对话,我们医务人员和患者的人身安全得到了保证。”汝州市富有保健院产科护士长说道。

7月15日,汝州市委第三巡察组进驻汝州市妇幼保健院开展常规巡察,发现该院未安装“一键报警装置”,存在较大安全隐患,遂立即下达整改通知书,并督促限期整改。

据介绍,“一键报警”装置是医院安全

防线的重要组成部分,能够及时发出警报,通过系统将紧急情况迅速传达给110指挥中心。该院接到整改通知书后,立即整改,积极筹措资金安装“一键报警”装置,并于近日正式投入使用。(陈晓伟 陈林林)

营商环境看汝州

入企帮扶指导 助力绿色发展

平顶山市生态环境局汝州分局指导企业绩效分级创A晋B工作

本报讯 8月29日,平顶山市生态环境局汝州分局第二执法中队执法人员来到汝州市世伟水泥制品有限公司,对企业申请绩效分级晋B工作进行帮扶指导。该企业负责人表示,将尽快完善申报材料,力争在后期复核时一次通过。

为促进汝州市工业企业治理能力提升,引导企业加快节能、降碳、降耗、减污等绿色转型发展,根据省、市重点行业绩效分级A晋B行动部署,平顶山市生态环境局汝州分局一方面安排辖区执法中队对企业硬件设施和软件材料进行检查指导,另一方面,整合大气办、移动源、监测站、监控中心和执法中队骨干力量,

对照重点行业绩效分级各项指标,开展“送政策、送技术、送方案”活动,全员一线帮扶

指导企业提升、全程跟进企业晋级申报,助力企业绿色发展。(杭高博 刘超超)

新闻1+1 排查涉气企业环境隐患

本报讯 9月2日,平顶山市生态环境局汝州分局执法人员到河南平煤神马汝丰炭材料科技有限公司,对企业大气污染防治工作进行帮扶检查。执法人员首先对企业涉气区域进行了现场检查,并通过便携式PID检测设备现场检测相关区域是否存在泄漏等问题,随后调阅企业在线监测设备数据及环保工作台账,深入排查企业环境隐患。

为进一步强化涉气企业执法监管,平顶山市生态环境局汝州分局结合重点行业绩效分级创A晋B行动,加强对涉气企业帮扶指导力度,通过检查企业污染防治设施运行、在线监测设备运行及监测数据,查阅企业自行监测报告是否达标等措施,协助企业查找问题隐患,帮扶企业提升污染治理能力。(杭高博 时亚斌)

你用电 我用心

迎战“秋老虎” 全力保供电

本报讯 8月26日,国网汝州市供电公司变电运维人员对35千伏蟒川变电站进行红外测温,全力保障电网安全稳定运行。这是该公司积极应对“秋老虎”的一项举措。

立秋后,“秋老虎”频频发威,为确保安全可靠供电,国网汝州市供电公司密切关注电网运行情况,滚动开展负荷统计分析和预测工作,科学调整电网运行方式,及时缓解主变过载和线路重载等情况,并加强与气象部门的沟通合作,确保

电网健康运行。该公司利用在线监测系统实时掌握配网台变、高低压线路负荷增长情况,及时了解重载及老旧设备在高温大负荷下的运行状况,发现问题及时整改;引导大工业用户合理错峰、错峰用电;积极开展带电作业或“零点工程”,除应急抢修外,其他检修和工程施工一律避开高温、大负荷时段,最大限度保障设备和线路安全稳定运行,确保广大群众用上放心电、舒心电。(马笑丹 牛楠楠)

“村网共建”护香菇生产用电无忧

本报讯 9月2日,国网汝州市供电公司“村网共建”电力便民服务网格员到汝州市温泉镇朱寨村汝州市温泉食用菌发展有限公司,对香菇菌棒生产用电设备及线路逐一巡视,解决香菇菌棒生产关键节点用电需求。

据了解,2016年8月,朱寨村党支部以香菇产业为依托,扶持引导村级集体经济发展壮大,成立了汝州市温泉食用菌发展有限公司,采用“公司+农户+基地”的发展模式,形成了集生产供应、科技示范、技术服务、市场营销于一体的农业产业化合作社。

随着香菇种植规模不断增大,香菇大棚及配套设施对供电质量的要求也越来越高。为保障香菇生产的用电需求,国网汝州市供电公司推出系列保障举措,建设“村网共建”电力便民服务点,为香菇基地新建一台容量为200千伏安变压器,给村民和企业用电提供便利服务,为精细保障香菇种植用电无忧打下基础。

该公司纪委紧盯农业生产用电情况,查阅客户业扩报装资料,现场走访收集客户用电需求和意见建议,以精准监督助推供电服务水平持续提升,助力乡村振兴。(韩笑 马笑丹)